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OSがWindows XPまたはWindows 2000

Professionalの無線LAN内蔵パソコンにAterm

WARPSTARユーティリティをインストールする

場合に、右の画面が表示され、ユーティリティのイ

ンストールが正しく完了しない場合があります。

無線LAN内蔵パソコンでは、無線制御用のソフト

のアンインストールができない場合と一旦アンイン

ストールしてから元に戻したい場合に戻せなくなる可能性がありますので、この画面が

表示された場合は、［継続］ではなく、［インストール中止］をクリックして、ユーティ

リティのインストールを取りやめてください。その後、以下の手順にてドライバをイン

ストールしてお使いください。

なお、ここでは Windows XP を例に説明します。Windows 2000

Professionalではドライバが収録されているCD-ROMのフォルダが異なりますので、

手順7に注意してください。
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1 Windows XPを起動するR

2 添付のCD-ROM（ユーティリティ集）をセットする
しばらくすると「メニュー画面」が表示されるので、画面を閉じてから手順3に進み
ます。また、「メニュー画面」が表示されない場合も、手順3に進みます。

3 パソコンにWL300NCを取り付ける

4 「新しいハードウェアの検索ウィザー
ドの開始」画面で「ソフトウェア検索
のため、Windows Updateに接続
しますか？」の画面が表示された場
合は、［いいえ、今回は接続しません］
を選択し、［次へ］をクリックする

「Aterm WL300NC」をご利用のお客様へ（無線LAN内蔵
パソコンに取り付ける場合の注意事項について）

WL300NCドライバをアンインス
トールする

①［スタート］－［マイコンピュータ］－
［システム情報を表示する］をクリック
する

②［ハードウェア］タブをクリックする

③［デバイスマネージャ］をクリックする

※画面は、Windows XP（Service

Pack 2）の場合の例です。
Windows のアップデート状況によっ
て［デバイスマネージャ］ボタンの場所
が異なります。

R

R

④［ネットワークアダプタ］をダブルク
リックする

⑤［ NEC AtermWL300NC（ PA-WL
300NC）Wireless Network Adapter］
を選択する

⑥マウスを右クリックし、メニューの中から
［削除］を選択する

⑦デバイスの削除の確認画面が表示されるの
で、［OK］をクリックする

ドライバをアンインストールする場合は、以下の手順にて
行ってください。



11 インストールが完了したら、［完了］
をクリックする

7 CD-ROMドライブから［Drv］－［WinXP］を選択し、［OK］をクリッ
クする

Windows 2000 Professionalの場合、［Drv］－［Win2000］を選択します。
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8 ［次へ］をクリックする

(画面は、CD-ROMドライブ名がEの場合
です)

9 次の画面が表示されたときは［続行］
をクリックする
Windows 2000 Professionalで「デ
ジタル署名が見つかりませんでした」画面
が表示されたときは、［はい］をクリック
します。
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6 ［次の場所で最適のドライバを検索す
る］と［次の場所を含める］にチェッ
クし、［参照］をクリックする
Windows 2000 Professionalの場合
［場所を指定］を選択し、［次へ］をクリッ
クします。
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無線LANアクセスポイント（親機）との接続は、
「らくらく無線スタートEX」による設定が可能です。
（「らくらく無線スタートEX」をご利用になれるの
はWindows XP（Service Pack 2）のみです）
お使いのパソコンに「らくらく無線スタートEX」
がインストールされていない場合は、添付のCD-
ROMよりインストールが可能です。
「らくらく無線スタート」および「らくらく無線ス
タートEX」による設定につきましては、セット品
では「つなぎかたガイド」、WL300NC単品では
「WL300NC」取扱説明書を参照願います。
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10 次の画面が表示されたときは［続行］
をクリックする

「新しいハードウェアの検索ウィザー
ドの開始」画面で［インストール方
法を選んでください］の画面が表示
された場合には、［一覧または特定の
場所からインストールする（詳細）］
を選択し、［次へ］をクリックする
Windows 2000 Professionalの場合
［デバイスに最適なドライバを検索する］
を選択し、［次へ］をクリックします。
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